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FZK 4001 Fizik 1 



(2+0)

Birim sistemleri ve dönüşümleri, Akışkanlar, skaler ve vektörel nicelikler, kuvvet, Newton’un kuvvet kanunları, esneklik, harmonim hareketler, iş, enerji, güç ve momentum, açısal hareket, ısı ve sıcaklık, hal değişimleri, ısının yayılması. 

MAT 4001 Matematik 1


(2+0)

Sayılar, rasyonel sayılarda işlemler, üslü ve köklü sayılar, polinomlar ve çarpanlara ayırma, oran ve orantı, bir veya iki bilinmeyenli denklem sistemleri, mutlak değer, fonksiyonlar, trigonometrik fonksiyonlar, üstel ve logaritmik fonksiyonlar ve uygulamaları.

DÖK 4101 Kimya 


               (2+0)

Madde bilgisi, maddenin fiziksel ve kimyasal özellikleri, atom yapısı ve özellikleri, kimyasal bağlar ve çeşitleri, bileşiklerin tanımı ve adlandırılması, sıvılar ve özellikleri, çözeltilerin genel özellikleri ve hazırlanması, katılar ve kristal yapıların tayini.
DÖK 4103 Kalıplama 1

            (3+2)

Döküm kalıp elemanlarının tanınması, derece türleri kalıplama aletleri ve uygulaması, kum hazırlama, kum kalıp yapım kuralları, farklı kalıp kumlarının hazırlanması ve şekillendirme. Kalıpta yolluk uygulamaları ve el takımı uygulamaları. Model kalıplama. Diğer derece türleriyle kalıplama, Modelle kalıp yapımı, modelsiz kalıp yapımı. Diğer kalıp türleri ve uygulamaları.

DÖK 4105 Dökümde çizim teknikleri 1       (3+2)

Teknik resim kurallarına göre perspektif kesitler, işleme payımodel tasarımı,. Döküm parçaların tasarımı ve projelendirilmesi. Yolluk ve besleyici tasarımlarının yapımı. Projelerin çizime göre uygulanması.

BİT 4000 Bilgi ve İletişim Teknolojisi
(2+1)

Bilgisayara genel bakış, bilgisayar sistemleri ve bilgi işleme, Windows işletim sistemi ve ekran öğeleri, dosya klasör işlemleri, sistem özellikleri ve uygulamaları, Ofis programlarına giriş, Word, Excel ve Powerpoint programları ve uygulamaları.

İLT 4000  İletişim 


(2+0)

İletişimin tanımı ve türleri, sözlü iletişim, yazılı iletişim ve uygulamaları (özgeçmiş ve dilekçe), meslek hayatında iletişim, grafik iletişim, teknolojik araçlar kullanarak iletişim ve uygulamaları. 

FZK 4002 Fizik 2



(2+0)

Elektrostatik, yük ve madde ilişkisi, manyetizma elektrik, akım, gerilim, direnç, Ohm yasası, Kirchhoff kanunları ve uygulamaları, optik, ışık kavram ve kuralları, Snell yasası, tam yansıma, kritik açı, merceklerde optik bağıntı, Archimedes prensibi, hidrostatik, Pascal prensibi, Dalgalar ve özellikleri.

MAT 4002 Matematik 2


(2+0)

Matris ve determinantlar, fonksiyonlarda limit ve süreklilik, türevin tanımı ve türev alma kuralları, türevin geometrik yorumlanması, ikinci mertebeden türevin uygulamaları, belirsiz integral, belirli integral, belirli integralin alan ve hacim hesabına uygulaması.

DÖK 4102 Kalıplama 2

            (3+2

Kum kalıplama sistemleri ve uygulamaları. Kalıp malzemeleri ve türlerinin incelenmesi. Metal katılaşmasının deneysel olarak incelenmesi. Tek parça kalıp yapım kriterleri.besleyici , yolluk, çıkıcı soğutucu, spot uygulamaları. Modelsiz kalıplama teknikleri.

 DÖK 4104 Dökümde çizim teknikleri 2      (3+1)

Teknik resim kuralları çerçevesinde model tasarımı,. Döküm parçaların tasarımı ve projelendirilmesi. Yolluk ve besleyici tasarımlarının yapımı. Projelerin çizime göre uygulanması.

DÖK  4106 Bilgisayar destekli tasarıma giriş (2+1)


Bilgisayar Destekli Tasarım (BDT) Yazılım ve Donanım Birimleri, 2 Boyutlu Çizim Komutları, Yardımcı Komut ve Parametreler, 3 Boyutlu Çizim-Tasarım Komutları.

DÖK 4108 Döküm Metalurjisi         (3+1) 

Metalurjiye giriş. Metallerin atomik özellikleri ve bağ yapıları. Kristal kafes sistemleri ve kafes hataları. Katılaşma mekanizmaları. Faz diyagramları ve hesaplamaları. Alaşımların mikro yapı incelemeleri
DÖK 4110 Döküm Endüstrisinde İş güvenliği.   (2+0)

Temel tanımlar, iş güvenliği çalışmalarının ölçümlendirilmesi, iş güvenliği temel prensipleri, iş güvenliğinin üretim ve verimliliğe etkisi, iş güvenliğinde çalışma yöntemleri, iş güvenliği organizasyonları, iş kazaları soruşturmaları, işçi sağlığı ve meslek hastalıkları.

MET  4000  Meslek Etiği 


(2+0)

DÖK 4201 Metal Ergitme 1                                (3+1) 

Ham demir, dökme demir, çelik türlerinin incelenmesi ergitilmesi ve döküm usulleri.

DÖK 4201 Bilg.Destekli Meslek çizimler 1         (2+1)
Bilgisayar Destekli Tasarım (BDT) Yazılım ve Donanım Birimleri, 2 Boyutlu Çizim Komutları, Yardımcı Komut ve Parametreler, 3 Boyutlu Çizim-Tasarım Komutları.

DÖK 4205 Döküm laboratuarı 1        (2+1) 

Döküm girdi malzemelerinin standart kalite testleri. Uygulamada kum testleri. Standartlar. 

DÖK 4207 Maça Yapımı                     (2+1) 

Dökümde boş çıkması istenen bölgeleri oluşturan maçaların yapım tekniği maça türleri fırınlama boyama, diğer maçalar. Kalıba maçaların yerleştirilmesi ve maça elemanları.

DÖK 4209 Yolluk besleyici tasarım  (1+1) 

Besleyici ve katılaşma, Modül kavramı, Yönlü katılaşma ve soğutucular, Besleyici etkinliğini artıran unsurlar. Yolluk dizaynı, yolluk türleri, filtreler 

Döküm ağırlığının bulunması, yolluk türleri.

DÖK 4211 İş temizleme        (1+1) 

Parçaların sarsak ve fırçalı temizlenmesi , kumlama, yolluk sisteminin ayrılması, yüzey işlemler.

DÖK 4215 Döküm laboratuarı 1        (2+0) 

Döküm terimlerinin karşılıkları ve ilgili sözcükler. 

Çeşitli mesleki tarifler ve cümle kalıpları. Çeviriler.

DÖK 4217 Dökümde Araştırma yöntemleri      (2+0) 

Farklı döküm uygulamalarına ilişkin çalışmalar,  döküm teknikleri ve mesleki konulara ilişkin muhtelif çalışmalar.

DÖK 4000 Kalite güvencesi ve standartlar    (3+0)

Kalite kavramını tanımlar, kalite sisteminin işletmelerde yapılandırılması hakkında bilgi verir. Sistemin işleyiş biçimini tanımlar. TSE, ISO, EN, CE standartları bilgilendirilir.

DÖK 4202 Metal Ergitme       (2+1) 

Sıvı ve katı faz dönüşümleri. Ergitme ve alaşım tekniği. Metalik malzemelerin özellikleri belirleyen faktörlerin incelenmesi. Dökümlerde katılaşmanın mikro yapısal etkileri.  

DÖK 4204 Bilg.Destekli Meslek çizimler 2   (2+1)

3 Boyutlu Çizim, katı modelleme uygulamaları döküm modellerinin tasarımı.

DÖK 4205 Döküm laboratuarı 2        (2+1) 

Uygulamalı kum karışımları hazırlama ve kum testleri. Girdi malzemeleri standartları, Teknik şartnameler.

DÖK 4208 Özel döküm yöntemleri    (2+1) 

V-Proses, Hassas Döküm, E.Pres, Dövme döküm, Sürekli döküm, A.H.Vak.Dök. K.Kalıp, Heykel döküm. K.Kalıplar. Özel malzemeler.

DÖK 4210 Döküm Simülasyonu        (3+1) 

Farklı geometrik parçaların katılaşma davranışı, Soğutucu ve besleyicili simülasyonu. Farklı modellerin katılaşması. Katılaşmaya göre yolluk besleyici dizaynı. Döküm uygulamaları.  

DÖK 4212 Proje Teknikleri                               (2+0) 

Seçilen konuda yapılan ön çalışmalardan faydalanarak farklı döküm projenin gerçekleştirilmesi.

DÖK 4214 Dökümde kalite kontrol                      (2+0)
Döküm ürünlerine yönelik muayene türleri, Tahribatlı tahribatsız muayeneler. Sonuçların analizi, Döküm hataları.

KYS 4000 Kalite Yönetim Sistemleri

(2+0)

Kalitenin tarihsel gelişimi, kalitenin tanımı ve kavramlar, tasarım kalitesi, uygunluk kalitesi. kaliteyi etkileyen faktörler; kalite kontrol, kalite güvenliği, kalite yönetimi, kalite sistemi, kalite tetkiki ISO 9001 toplam kalite güvenlik sistemi, toplam kalite yönetimi anlayışı. toplam kalite yönetimi ilkeleri, iyi laboratuar uygulamaları (GLP), ISO17025 deney ve kalibrasyon laboratuarlarının yeterliliği için genel şartlar,  ISO17025 ve GLP’nin laboratuarları uygulaması.

YÖK DERSLERİ VE SEÇMELİ DERSLER

ATA 1001 Atatürk İlk. ve İnk. Tarihi 1                 (2+0)

ATA 1002 Atatürk İlk. ve İnk. Tarihi 2                 (2+0)

(YÖK ders içeriği uygulanacaktır.)

TDL 1001     Türk Dili 1                                          (2+0)

TDL 1002     Türk Dili 2                                          (2+0)

(YÖK ders içeriği uygulanacaktır.)

YDİ 1001 Yabancı Dil   1 (İngilizce)

     (2+0)                                       

YDİ 1014 Yabancı Dil   2 (İngilizce) 

     (2+0)                          

(YÖK ders içeriği uygulanacaktır.)
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