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ÖZET DERS İÇERİKLERİ


	İKS4203
	TİCARİ SOĞUTMA SİSTEMLERİ


	Bu ders ile öğrencilere, ticari tip soğutucuların montajını yapmak için gerekli olan yeterliklerinin kazandırılması amaçlanmaktadır.


İKS4101 İKLİMLENDİRME VE SOĞUTMA TEKNOLOJİLERİ (2+1)

Öğrencilere, iklimlendirme ve soğutma uygulamaları için gerekli olan temel fiziksel kavramlar ile ilgili yeterlikler kazandırılacaktır.
	İKS4103  TESİSAT İŞLEMLERİ

	Bu ders ile öğrencilere; yapılarda tesisat işlerini gerçekleştirebilmek için sac ve boru işçiliğine ait yeterlilikler kazandırılacaktır.


İKS4104 EV TİPİ SOĞUTMA SİSTEMLERİ (2+2)
Bu ders ile öğrencilere, temel mekanik sıkıştırmalı soğutma çevrimini de ifade eden ev tipi soğutma sistemi devresini kurabilmek için gerekli olan yeterliklerinin kazandırılması amaçlanmaktadır.
	İKS4108 TEMEL ELEKTRİK

	Bu ders ile öğrenci elektrik devreleri ve elektrik motorları bağlantıları ile ilgili temel yeterlikleri kazandırılacaktır


	İKS 4202 SOĞUTMA SİSTEMLERİ TASARIMI

	Bu ders ile öğrencilere, soğuk oda tasarımı ve montajı yapmak için gerekli olan yeterliklerinin kazandırılması amaçlanmaktadır.


	İKS 4206 PROGRAMLANABİLİR KUMANDA DEVRELERİ

	Bu ders ile öğrencilere, otomatik kontrol devreleri kurmak için gerekli olan yeterliklerinin kazandırılması amaçlanmaktadır.


İKS 4207 ELEKTROMEKANİK KUMANDA DEVRELERİ (2+2)

Bu ders ile öğrencilere, iklimlendirme ve soğutma sistemlerinde kullanılan elektrik kumanda devrelerini kurmak için gerekli olan yeterliklerinin kazandırılması amaçlanmaktadır.
	İKS 4210 MESLEKİ YABANCI DİL II

	Bu derste öğrenciye; temel mesleki kavram ve tanımları ile temel mesleki dil bilgisi yeterliklerinin kazandırılması amaçlanmıştır.


	İKS 4211 MESLEKİ YABANCI DİL I

	Bu derste öğrenciye; temel mesleki tanımlar ve kavramlar ile temel mesleki dil bilgisi yeterliklerinin kazandırılması amaçlanmıştır.


İKS 4212 DOĞALGAZ TESİSATI (2+0)
Bu ders ile öğrencilere, doğalgaz bina içi tesisat montajı işlemlerini gerçekleştirmek için gerekli olan yeterliklerinin kazandırılması amaçlanmaktadır.
İKS 4106 İKLİMLENDİRME SİSTEMLERİ TEMELLERİ (2+2)
Bu ders ile öğrencilere, İklimlendirme sistemlerinin seçimi ve montajını yapmak için gerekli olan yeterliklerinin kazandırılması amaçlanmaktadır.

İKS 4110 GÜNEŞ ENERJİLİ SOĞUTMA SİSTEMLERİ (2+0)

Bu derste öğrenciye; Güneş enerjisi ile çalışan soğutma sistemleri ile ilgili temel mesleki kavram ve yeterliklerinin kazandırılması amaçlanmıştır.
İKS 4112 İÇ HAVA KALİTESİ (2+0) 
Bu derste öğrenciye; İç hava kalitesi ile ilgili kavramlar ve kalite ölçüm setlerinin kullanımı ile ilgili yeterliliklerin kazandırılması amaçlanmıştır.
İKS4113 İşçi  Sağlığı ve Güvenliği . (2+0)

İş güvenliği ve tanımları, genel olarak kaza, iş kazalarının istatistiksel analizi, meslek hastalıkları, iş kazalarının sebepleri, meslek hastalıklarının önemi ve etki alanı, meslek hastalıklarında ve iş kazalarında insan faktörünün önemi, iş güvenliği, yangın ve korunma, ilk yardım, işçi sağlığı ve iş güvenliği mevzuatı.

İKS 4114 TAŞIT İKLİMLENDİRMESİ (2+0)
Bu derste öğrenciye; Taşıt iklimlendirmesi ile ilgili kavramlar ve ilgili yeterliliklerin kazandırılması amaçlanmıştır.
İŞL 4001 İŞLETME YÖNETİMİNE GİRİŞ (2+0)

Bu derste öğrencilere İşletme kurma ve işletmeyi geliştirme işlemleri ile ilgili yeterlikleri kazandırmak amaçlanmıştır.
BİT4000 Bilgi ve İletişim Teknolojisi (2+1)

Bilgisayara genel bakış, bilgisayar sistemleri ve bilgi işleme, Windows işletim sistemi ve ekran öğeleri, dosya klasör işlemleri, sistem özellikleri ve uygulamaları, Ofis programlarına giriş, Word, Excel ve Powerpoint programları ve uygulamaları.

MAT 4001 Matematik 1 (2+0)

Sayılar, rasyonel sayılarda işlemler, üslü ve köklü sayılar, polinomlar ve çarpanlara ayırma, oran ve orantı, bir veya iki bilinmeyenli denklem sistemleri, mutlak değer, fonksiyonlar, trigonometrik fonksiyonlar, üstel ve logaritmik fonksiyonlar ve uygulamaları.
İKS 4201 BİLGİSAYAR DESTEKLİ SOĞUTMA SİSTEM TASARIMI II (2+0)
Bu ders ile öğrencilere soğutma sistemlerinde kullanılan kanal, tesisat ve devre çizimlerinin bilgisayar destekli iki ve üç boyutlu çizim yeterliklerinin kazandırılması amaçlanmaktadır.
İKS 4205 MERKEZİ İKLİMLENDİRME SİSTEMLERİ (2+1)

Bu ders ile öğrencilere, merkezi iklimlendirme sistemi montajı yapmak için gerekli olan yeterliklerinin kazandırılması amaçlanmaktadır.
İKS 4208 KORUYUCU BAKIM VE ARIZA TESPİTİ (2+2)
Bu ders ile öğrencilere, bakım ve arıza giderme işlemleri yapmak için gerekli olan yeterliklerinin kazandırılması amaçlanmaktadır.
İKS 4204 HAVALANDIRMA SİSTEMLERİ (2+2)
Bu ders ile öğrencilere, havalandırma sistemlerinin montajını yapmak için gerekli olan yeterliklerinin kazandırılması amaçlanmaktadır.
İKS4101 KAYNAK TEKNOLOJİSİ (2+0)

Bu ders ile öğrencilere, kaynak yapma ve kaynak ile saç ve boruların birleştirilmesi yeterliklerinin kazandırılması amaçlanmaktadır.
İKS4116 AMELİYATHANE İKLİMLENDİRMESİ (2+0)
Bu derste öğrenciye; Hastane İklimlendirmesi alanında temel mesleki kavramlar kazandırılması amaçlanmıştır.

İKS 4111 TEKNİK RAPOR HAZIRLAMA METOTLARI (2+0)

Bu ders ile öğrencilere; yaptıkları çalışmalar ve karşılaştıkları durumlarla ilgili olarak teknik rapor hazırlama teknikleri öğretilecektir.

İKS 4105 BİLGİSAYAR DESTEKLİ SOĞUTMA SİSTEM TASARIMI I (1+1)
Bu ders ile öğrencilere bilgisayar yardımıyla çizim  programını kullanabilmeleri ve çizim yapabilmeleri amaçlanmıştır.
İKS 4109 HAVALANDIRMA TEKNOLOJİSİ (2+0)

Bu derste öğrenciye; Havalandırma metotları ile ilgili mesleki kavram ve tanımlar ile yeterliliklerin kazandırılması amaçlanmıştır.
İKS4209 SICAK SULU ISITMA SİSTEMLERİ (2+2)
Bu ders ile öğrencilere; merkezi ısıtma sistemi kurmak için gerekli olan yeterliklerinin kazandırılması amaçlanmaktadır.
İKS 4213 ENERJİ YÖNETİMİ (2+0)
Bu derste öğrenciye; Enerji Yönetimi ile ilgili temel mesleki kavram ve yeterliliklerinin kazandırılması amaçlanmıştır.

İKS4215 ISI GERİ KAZANIM SİSTEMLERİ (2+0)
Bu derste öğrenciye; Isı enerjisinin geri kazanımı ile ilgili temel mesleki kavram ve yeterliliklerinin kazandırılması amaçlanmıştır.

İKS 4217 SOĞUTMA TERMODİNAMİĞİ (2+0)
Öğrencilere, iklimlendirme ve soğutma uygulamaları için gerekli olan temel termodinamik kavramlar ile ilgili yeterlikler kazandırılacaktır.
İKS 4219 ISI TRANSFER METOTLARI (2+0)
Bu derste öğrenciye; ısı enerjisinin doğru yönetimi için ısı transferiyle ilgili hesaplama yaklaşımları, kuramları, yöntem ve tekniklerini tanımak ve uygulamak ile ilgili yeterliliklerin kazandırılması amaçlanmıştır.
İŞL 4202 İŞLETMELERDE YÖNETİM VE ORGANİZASYON (2+0)
Bu dersin amacı öğrencilere İşletme kurma ve işletmeyi geliştirme işlemleri ile ilgili yeterlikleri kazandırmaktır.

EDÖ 4002 ENDÜSTRİYE DAYALI ÖĞRETİM /EDÖ STAJ (0+40) 
Bu dersin amacı, öğrencinin özel sektörde ya da kamu kuruluşunda alanı ile ilgili uygulamaları yaparak iş tecrübesi kazanmasının sağlanmasıdır. 

İKS 4214 YENİLENEBİLİR ENERJİ SİSTEMLERİ (2+0)
Bu dersin amacı öğrencilere, çevreyle uyumlu enerji sistemleri ile ilgili temel kavramlar ve yeterlikler kazandırılacaktır.
İKS 4216 KOJENERASYON TRİJENERASYON (2+0)

Bu derste öğrenciye; Isı enerjisinin çevre ile uyumlu ve verimli bir şekilde kullanılmasının metotları   ile ilgili sistemlerin tanıtımı ve tasarlanması  amaçlanmıştır.
İKS 4218 İZOLASYON TEKNİKLERİ (2+0)
Bu derste öğrenciye; Isı, ses, su, yangın izolasyonu ile ilgili mesleki kavram ve tanımlar ile yeterliliklerin kazandırılması amaçlanmıştır.
GÇD 1000 GÖNÜLLÜLÜK ÇALIŞMALARI

Temel yönetim ve organizasyon kavramları, Gönüllülük kavramı, temel gönüllülük alanları ve gönüllülük yönetimi, Gönüllü çalışmalarda etik, ahlaki, dini ve geleneksel değerler ve ilkeler, Çeşitli kurum ve kuruluşlarda gönüllülük çalışmalarına katılım, Gönüllü çalışmalarla ilgili proje geliştirme ve sahada uygulama, Toplumda risk grupları, göçmenler ve gönüllülük, Dünyadan başarı hikayeleri (ödev:öğrenci sunumları), Türkiye’den başarı hikayeleri (ödev:öğrenci sunumları), Öğrencilerin proje sunumları.
YÖK DERSLERİ VE SEÇMELİ DERSLER

ATA 1001 Atatürk İlk. ve İnk. Tarihi 1                 (2+0)

ATA 1002 Atatürk İlk. ve İnk. Tarihi 2               (2+0)

(YÖK ders içeriği uygulanacaktır.)

TDL 1001     Türk Dili 1                                          (2+0)

TDL 1002     Türk Dili 2                           (2+0)

(YÖK ders içeriği uygulanacaktır.)

YDİ 1001 Yabancı Dil   1 (İngilizce)  (2+0)                                       

YDİ 1014 Yabancı Dil   2 (İngilizce)  (2+0)                          

(YÖK ders içeriği uygulanacaktır.)
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