
1-STAJ RAPOR DOSYA BAŞLIĞI:
-İŞYERİNE AİT KAŞE VE İMZA YAPILMALIDIR
-VESİKALIK FOTOĞRAFI YAPIŞTIRILMALI 
-GÜNLÜK İŞ RAPORUNUN EN ÜSTÜNE YERLEŞTİRİLMELİ

2-GUNLUK-IS-RAPORU_ (1):
-MANUEL MAVİ TÜKENMEZ KALEMLE YAZILABİLİR
-BİLGİSAYAR ORTAMINDA YAZILIP ÇIKTISI ALINABİLİR
-SAYFALAR ARKALI ÖNLÜ YAZILABİLİR 
-STAJ KOORDİNATÖRÜ TARAFINDAN İSTENEN EKSTRA BİR DÜZEN VARSA ONA GÖRE DOLDURULMALI (ÖĞRETİM ELEMANINDAN BİLGİ ALINMALI)
-HER GÜNE AİT GÜNLÜK İŞYERİNDE YAPILAN İŞLER YAZILMALI HER GÜNE BİR SAYFA YAZILMALI GÜNLÜK TARİHLER YAZILMALI (HAFTA SONU VE TATİL GÜNLERİ HARİÇ 40 SAYFA)
-DEFTERİN İLK SAYFASINA STAJ RAPOR DOSYA BAŞLIĞI SONRA GÜNLÜK İŞ RAPORU SIRASINDA DEFTER BİRLEŞTİRİLİP SPİRALLİ ŞEKİLDE TESLİM ALINACAKTIR.

3-EDÖ STAJ DEĞERLENDİRME FORMU 1 -2–:
-2 ADET  TESLİM EDİLMELİ (1 ADET ÖĞRENCİ ÖZLÜK DOSYASINDA, BİR ADET STAJ BİRİMNDE KALIYOR)
-1 ER ADET VESİKALIK FOTOĞRAF (VESİKALIK FORMATINDA RENKLİ FOTOKOPİ DE OLUR)  -İŞYERİ TARAFINDAN İMZALI KAŞELİ VE DEĞERLENDİRME PUANLARI VERİLİP ORTALAMA ALINMALI
- AYRI KAPALI ZARFTA GELMESİ ZORUNLU DEĞİLDİR.

4-DEVAM ÇİZELGESİ
İŞE GİDİP GELİRKEN SİZİ TAKİP EDEN YETKİLİ TARAFINDAN İMZALANACAKTIR.




· DOSYALAR TESLİM EDİLDİKTEN SONRA STAJDAN SORUMLU ÖĞRETİM ELEMANI DEĞERLENDİRİR. STAJ BİRİMİ TARAFINDAN SİSTEME GİRİŞ YAPILIR. TRANSKRİPTE BAŞARILI YA DA BAŞARISIZ OLARAK YANSIR (NOT ORTALAMASINA ETKİSİ YOKTUR) 
· ÖĞRENCİ STAJININ SONUCUNU TRANSKRİPTTEN TAKİP EDER
· STAJI BAŞARIYLA SONUÇLANAN ÖĞRENCİNİN MEZUNİYET İŞLEMLERİ MAKSİMUM  3 HAFTA SÜRER (DGS VEYA BAŞKA ÜNİVERSİTEYE KAYIT DURUMU HARİÇ) SÜRECİ ÖĞRENCİ İŞLERİNDEN TAKİP EDEBİLİR
· DOSYA İLK DEĞERLENDİRMEDE EKSİK GÖRÜLÜRSE ÖĞRENCİYE HABER VERİLİR DOSYANIN TEKRAR HAZIRLANMASI İÇİN 5 İŞ GÜNÜ EK SÜRE VERİLİR.
· STAJ SÜRESİNDE ÖĞRENCİLERİN ALDIKLARI STAJ ÜCRETİNİN, İŞVERENİN ÜCRET İADESİNİ TALEP ETMESİ DURUMUNDA ÖĞRENCİYE ÖDENEN ÜCRET DEKONTUNUN             ( EN AZ ASGARİ ÜCRETİN %30’U ÖDENDİYSE 2025 YILI İÇİN  10.402,20 TL) EDÖ/STAJ BİRİMİNE TESLİM ETMELERİ GEREKMEKTEDİR.
